m C ve H'de olusan CyHgblleslgindekl C'nin kitlesinin, H'nin
kiitleaine orani $_‘3) kactir7 (C=12,H=1)
H

Ny Be  wma D5 B4

g X2Y3 bilesiginde elementlerin kitlece bidegsme ora,wytxg— 3

dir.
Buna ggre, 48gram xlv  bilesigi elde etmek icin X ve Y
elementlerinden kacar gram alinmalidir?

X _Y
A) 30 18
B) 18 30
c) 8 40
D) 40 8
E) 36 12

m Asagidaki maddelerden hangisi sabit oranlar Masasina
maz?

A) Su B) Karbon dioksit C) Kolonya
D) Tuz E) Kezzap

m XY/ bilesiginde elementlerin kutlece bidesme orani MX = %
tiir. My
Eqit kutlelerde X ve Y alinarak 28 grcm XY's bilegigi olugur-
ken hangi alementtan ka¢ gram artar?

A) 4gram X B) 8 gramyY C)12gramyY
D)4gramyY E)8gram X

*

E X/Y bilesiginde elemenierin kiitlece birlesme orani My
my*“ 7

21’er gram X ve Y'nin tepklmesinden en fazla ka¢ gram
XsY blle§igi olu§ur?

A) 25 B) 28 C) 30 D) 35 E) 42

X'in kitlesi
(gram)
16

-9

i i | » Y'nin kiitlesi




14 28 42 ('g'r;';n'}‘“"""'

X ve Y elementlerinden olugan XY, bilesiginin olusumuna ait
grafik yukarida verilmistir.

Buna gére,

. 44 gram X3Y bilesigi olusur.

Il. 28 gram Y artmustir,

lll. Elementlerin kiitlece birlesme orani % = % dir.
Y
yargilanindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz ll C)lvell
D) Ivelll E)I, lvelll
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Cevaplar :
1)A, 2)B, 3)C, 4)D, 5)C, 6)E,



